

SMLOUVA O NÁJMU KELÍMKŮ NICKNACK

uzavřená v souladu s ustanovením § 2201 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

Smluvní strany:

NICKNACK NICKNACK s.r.o. se sídlem Brno, Olomoucká 888/164, 627 00, IČO: 292 87 464 společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně pod spisovou značkou C 71190 bankovní spojení: [REDAKCE] zastoupená: Mgr. Michalem Hanákem, jednatelem (dále jen „pronajímatel“)	IČO: DIČ: bankovní spojení: zastoupené: (dále jen „nájemce“)
--	--

Preambule

Pronajímatel prohlašuje, že s TIC BRNO, příspěvková organizace, IČO: 001 01 460, sídlem Radnická 365/2, Brno-město, 602 00 Brno, a se Statutárním městem Brno, městská část Brno - střed, IČO: 449 92 785, sídlem Dominikánská 264/2, 602 00 Brno uzavřel dne Dohodu o spolupráci k zajištění a realizaci ekologického vratného systému nádob na nápoje pro prodejce nápojů na akci „Brněnské Vánoce 2023“, na základě které se mimo jiné zavázal uzavřít s prodejci nápojů tuto nájemní smlouvu, jejímž obsahem je zejména závazek pronajímatele dát nájemci do dočasného užívání vratné kelímky a zajistit jejich svoz a mytí, a závazek nájemce tyto vratné kelímky užívat v souladu s touto smlouvou a uhradit pronajímateli sjednanou odměnu dle čl. III. této smlouvy.

I. Předmět nájmu

Předmětem nájmu dle této smlouvy jsou následující věci movité:

A. KELÍMEK

Typ: Kelímek
Objem (ml): 250 ml
Materiál: 100% RCP polypropylén
Motiv: Vánoční

B. KELÍMEK

Typ: Kelímek
Objem (ml): 500 ml
Materiál: 100% RCP polypropylén
Motiv: Vánoční, případně bez motivu (tj. čirý kelímek)

(dále jen „předmět nájmu“ nebo „kelímky“ nebo „vratné kelímky“)

Potisk bude realizován technologií IML (In Mould Labeling), která umožňuje fotorealistický plnobarevný tisk.

II. Práva a povinnosti smluvních stran

Nájemce se v souvislosti s nájmem předmětu nájmu zavazuje:

- vydávat spotřebitelům nápoje ze své nabídky výlučně v čistých nepoužitých kelímcích, které má v dočasné užívání dle této smlouvy; nájemci je zakázáno nalévat spotřebitelům nápoje do nečistého kelímku a/nebo do jiné (vlastní) nádoby;

- b) umývat kelímky pouze a jen prostřednictvím služeb pronajímatele, nikoliv svémocně či prostřednictvím třetích osob;
- c) užívat kelímky dle pokynu uvedených v příslušných Manuálech používání vratných kelímků NICKNACK, které jsou přílohou a nedílnou součástí této smlouvy;
- d) vybrat od spotřebitelů zálohu ve výši 50,- Kč za každý jeden vydaný kelímek;
- e) vracet spotřebitelům zálohu ve výši 50,- Kč za nepoškozený a neznehodnocený vrácený kelímek;
- f) uhradit pronajímateli sjednanou odměnu dle čl. III. této smlouvy;
- g) ve sjednaných dobách vydat pronajímateli vybrané použité a nepoškozené kelímky za účelem jejich hygienického mytí; není-li dáno jinak, je nájemce zavázán vydat vybrané použité a nepoškozené kelímky nejpozději vždy na konci každého dne;
- h) řádně kontrolovat, zda kelímky přebírané od spotřebitelů oproti vydání zálohy nejsou poškozené či jinak znehodnocené, viz piktogramová tabulka, která je součástí Manuálů používání vratných kelímků NICKNACK;
- i) na konci každého dne vydat pronajímateli veškeré zálohy za kelímky vybrané od spotřebitelů;
- j) neoddebrat od spotřebitele poškozené a/nebo znehodnocené kelímky; za poškozené nebo znehodnocené kelímky (viz. piktogramická tabulka) nájemce nesmí vrátit spotřebitelům zálohu.

Pronajímatel se v souvislosti s nájmem předmětu nájmu zavazuje:

- a) dodat nájemci sjednané množství kelímků, a toto množství doplňovat (dodáním sjednaného množství hygienicky umytých kelímků) v termínech dle této smlouvy;
- b) odebrat od nájemce použité a nepoškozené kelímky, a to v termínech dle této smlouvy;
- c) vyrovnat s nájemcem zálohy za kelímky vrácené spotřebitelům za kelímky, které nájemce od pronajímatele na základě této smlouvy neobjednal (tj. vyrovnat zálohy, které pronajímatel vybral od jiných prodejců za kelímky odebrané nájemcem);
- d) poskytnout nájemci službu expresního vydání kelímků do 75 min od objednání, za podmínek uvedených v této smlouvě, a to formou osobního odběru čistých kelímků a vrácení boxů s použitými kelímky nájemcem v distribučním skladě pronajímatele Brno,

Pronajímatel není povinen odebrat od nájemce poškozené kelímky. Pokud pronajímatel při převzetí nebo při mytí vrácených kelímků zjistí, že jsou poškozeny, tak se na takové kelímky hledí, jako by nebyly vráceny.

Smluvní strany se dohodly, že součástí nájmu vratných kelímků je i služba odběru nepoškozených kelímků, hygienické mytí kelímků v mycím centru pronajímatele a znovudodání sjednaného množství čistých kelímků.

Místem dodání čistých kelímků a místem odebrání použitých kelímků, Brno nebo

III. Odměna pronajímatele a záloha za vratné kelímky

Smluvní strany tímto sjednávají odměnu pronajímatele za plnění povinností dle této smlouvy, a to ve výši:



Shora uvedená cena je sjednána za každý jeden kus vratného kelímku, který nájemce převezme od pronajímatele při dodání kelímků nájemci.

Nájemce se dále zavazuje složit u pronajímatele zálohu na vratné kelímky ve výši 50,- Kč za každý dodaný jeden kelímek. Tato záloha bude vždy na konci vyúčtovacího období vyúčtována.

V případě, že nájemce nevydá pronajímateli zpět stejný počet vratných kelímků, jaký si od něj převzal a/nebo vydá pronajímateli kelímky poškozené (zejm. v případě, kdy kelímky poškodil sám nájemce nebo nájemce v rozporu s touto smlouvou od spotřebitele převzal poškozený či znehodnocený kelímek), je pronajímatel oprávněn si zálohu za každý jeden takový kelímek ponechat a za každý takovýto kelímek je pronajímatel oprávněn nájemci účtovat částku ve výši 50,- Kč.

IV. Odměna nájemce za prodané kelímky

Nájemci náleží provizní odměna ve výši 8 % z prodejní ceny z každého skutečně prodaného kelímku na základě konečné inventury po skončení celé akce.

V. Systém vratných kelímků NICKNACK

Smluvní strany se zavazují dodržovat systém, který je popsán ve Fungování systému vratných kelímků NICKNACK na brněnských vánočních trzích 2022, kdy tento dokument je přílohou a nedílnou součástí této smlouvy, a to včetně platebních podmínek a způsobů předávání kelímků.

Platba odměny dle čl. III. této smlouvy bude pronajímatelem účtována nájemci vždy na základě daňového dokladu – faktury, se splatností dva (2) pracovní dny.

VI. Trvání smlouvy

Smluvní strany se dohodly, že nájem a služby s ním spojené bude pronajímatel nájemci poskytovat v termínu od **18. 11. 2023** do **6. 1. 2024**.

VII. Sankční ustanovení

Pro případ, že se nájemce dostane do prodlení s úhradou jakékoliv částky či její části delšího než 1 pracovní den, je pronajímatel oprávněn pozastavit nájem i služby dle této smlouvy, a nájemce je zároveň pro tento případ povinen uhradit pronajímateli smluvní pokutu ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý byť započatý den prodlení, a to až do úplného zaplacení.

Pro případ, že pronajímatel pozastavil nájem i služby dle předchozího odstavce na dobu delší než 2 pracovní dny a nájemce v této době dlužné částky či jejich části neuhradil, je pronajímatel oprávněn od této smlouvy odstoupit.

Pro případ, že nájemce poruší své povinnosti sjednané v čl. II. odstavec první písm. a) nebo b) je pronajímatel oprávněn od této smlouvy odstoupit, a nájemce je zároveň pro tento případ povinen uhradit pronajímateli smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč.

V případě, že pronajímatel nedodá nájemci dohodnuté množství kelímků, a to ani formou osobního odběru nájemcem v distribučním skladě pronajímatele v Brně,, zavazuje se pronajímatel uhradit nájemci smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč za každý první takový případ nedodání za kalendářní den.

VIII. Ustanovení závěrečná

Smlouva je platná a účinná dnem podpisu smluvních stran. Tuto smlouvu lze měnit pouze písemnými číslovanými dodatky, jež musí být jako takové označeny a potvrzeny oběma účastníky smlouvy.

Nedílnou součástí této smlouvy tvoří jako její přílohy:

1. Všeobecné obchodní podmínky NICKNACK Brněnské Vánoce 2023
2. Manuál používání vratných kelímků NICKNACK 0,25l
3. Manuál používání vratných kelímků NICKNACK 0,5l
4. Fungování systému vratných kelímků NICKNACK na brněnských vánočních trzích 2023

V případě rozporu mezi touto smlouvou a jejími přílohami se užití ustanovení této smlouvy.

Smluvní strany uzavírají smlouvu na základě vlastní, dobrovolné vůle.

Tato smlouva se vystavuje ve 2 vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Účastníci smlouvu přečetli a s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy.

V Brně dne

Pronajímatel:

Nájemce:

NICKNACK s.r.o.

Mgr. Michal Hanák, jednatel